
What are the expert’s views? 
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Questions 

Asked 2015 

Yes No  Don’t know 

Aware of FRC 

proposals? 

46% 38% 16% 

Aware of experts 

cap? 

44% 29% 27% 

Reconsider your 

rate with a cap? 

35% 45% 20% 

Rate change if 

damages 

affected? 

31.5% 50.5% 18% 



Some of the expert’s comments:  
Is it Possible to offer fixed fee cases < £25k? 

Expert 

Response 

How they 

answered  

Comment 

Yes 32% The “yes” say with limited amounts of medical 

records and documentation 

 

No 37% The “No” say complexity has nothing to do with 

the value of the claim 

 

Don’t Know 31% “The “don’t knows” say they don’t know how 

they could make this work 
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